

ПРОТОКОЛ № 30

Загальних зборів Активних Членів Громадського Об'єднання «Громадська Організація Міжрегіональний Клуб Сприяння Працевдатним» («ГО МКСП»)

«17» червня 2017 р.

м. Одеса

До складу учасників загальних зборів Активних Членів Громадського Об'єднання Громадська Організація «Міжрегіональний Клуб Сприяння Працевдатним» входять **XX** осіб:

- Присутні: **XX** осіб. Відсутні: **0** осіб, з поважних причин: **0** осіб;
- Реєстр Активних членів ГО «ГО МКСП», які мають право голосу на зборах (Додаток №1).

Кількість присутніх достатня для прийняття легітимних рішень.

Слухали: **Особу 1**, яка зазначила, що згідно з Положенням Громадського Об'єднання «Громадська Організація Міжрегіональний Клуб Сприяння Працевдатним» члени повинні на альтернативній основі, шляхом голосування, заслухати заявлені насущні питання, визначити Порядок денний та надати свій голос у вигляді: «За», «Проти» чи «Утримались».

Тому запропонувала внести на розгляд питання, заслухати заявлені насущні питання та визначити Порядок денний:

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про обрання Головуючого та Секретаря загальних зборів
2. Про обрання Лічильної комісії у складі трьох осіб
3. Про узгодження Порядку денного та питань Порядку денного

ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Про ознайомлення та затвердження загальними зборами АЧК Листа-Розпорядження Керівника ГО «ГО МКСП» - «Розпорядження про участь у страховій програмі» від 20.06.2017р. з метою оприлюднення, відправлення та виконання в строк до 26.06.2017 року, усіма ДЧК та Учасниками Проекту сезону «Зима-2017».
2. Про ознайомлення загальних зборів АЧК з ініціативою Партнера проекту – Особа 9 «Про залучення членів ГО «ГО МКСП» до участі у мовній Програмі Fusion ЕС».
3. Про затвердження Програми ДМС для ДЧК та учасників Проекту сезону «Зима-2017» та мовної Програми Fusion ЕС для бажаючих прийняти участь у сезоні «Зима-2018».

Активні члени ГО «ГО МКСП» володіють необхідними право- і дієздатністю, а рівно всіма правами і повноваженнями, необхідними і достатніми для участі у таких зборах та прийняття рішень по узгодженню цього Порядку денного.

Про затвердження Порядку денного та питань Порядку денного

Слухали: **Особу 1**, яка запропонувала затвердити Порядок денний та питання Порядку денного за основу та в цілому.

Виступили: зауважень, заперечень, інших пропозицій не надійшло. Запропонувала голосувати за пропозицію.

Голосували: «За» – одностайно, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Рішення прийнято.

Ухвалили: затвердити Порядок денний та питання Порядку денного за основу та в цілому. Та приступити до розгляду запропонованого Порядку денного та питань Порядку денного.

РОЗГЛЯД ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Про обрання Головуючого та Секретаря загальних зборів

Слухали: Особу 1, яка запропонувала обрати Головуючим загальних зборів **Особу 2**, а Секретарем **Особу 3**.

Виступили: жодних виступів та коментарів.

Запропонувала голосувати за пропозицію.

Голосували: «За» – одногосно, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Рішення прийнято.

Ухвалили: обрати Головуючим загальних зборів **Особу 2**, а Секретарем для ведення Протоколу загальних зборів – **Особу 3**.

Про обрання Лічильної комісії у складі трьох осіб

Слухали: Головуючого загальних зборів Активних членів Громадського Об'єднання «Громадська Організація Міжрегіональний Клуб Сприяння Працевдатним» – **Особу 2**, який запропонував наступний склад Лічильної комісії:

- 1). Особа 4;
- 2). Особа 5;
- 3). Особа 6.

Виступи та пропозиції: жодних виступів, пропозицій та коментарів.

Запропонував голосувати.

Голосували: затвердження запропонованого складу Лічильної комісії.

«За» – одногосно, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Рішення прийнято.

Таким чином, шляхом голосування на альтернативній основі більшістю голосів проголосовані наступні особи:

- 1). Особа 4;
- 2). Особа 5;
- 3). Особа 6.

Ухвалили: затвердити склад Лічильної комісії у кількості трьох осіб:

- 1). Особа 4;
- 2). Особа 5;
- 3). Особа 6.

Про узгодження Порядку денного та питань Порядку денного

Слухали Особу 2: який зазначив, що ми знову зустрілися, щоб прийняти рішення, що забезпечать успішне завершення сезону Зима-2017, вчасне забезпечення і проведення сезону Літо-2017 та насувні заходи для підготовки учасників Проекту «Аляска 2017» до участі у сезоні Зима-2018.

Перед відповідними зборами ви ознайомились з поточним Порядком денним та питаннями Порядку денного та, як АЧК, мали можливість подати свої пропозиції до нього. Пропозиції від вас будуть розглянуті під час цих зборів та прийняти до уваги.

Особа 2 проголосив вищенаведений Порядок денний та питання Порядку денного і закликав до роботи зборів згідно Порядку денного та питань Порядку денного.

Виступили: жодних коментарів та виступів.

Запропонував: затвердити Порядок денний та питання Порядку денного.

Голосували щодо затвердження Порядку денного та питань порядку денного:

«За» – одноголосно, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Рішення прийнято.

Ухвалили: затвердити Порядок денний та питання Порядку денного.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Про ознайомлення та затвердження загальними зборами АЧК Листа-Розпорядження Керівника ГО «ГО МКСП» - «Розпорядження про участь у страховій програмі» від 20.06.2017р. з метою оприлюднення, відправлення та виконання в строк до 26.06.2017 року, усіма ДЧК та Учасниками проекту сезону «Зима-2017».

Слухали Особу 2: який зазначив, що Лист Керівника ГО «ГО МКСП» є **Листом-Розпорядженням**, яке є обов'язковим до виконання всіма Учасниками проекту «Аляска» сезону «Зима-2017», за винятком тих, хто за результатами *Комплексного скринінгу* отримав кваліфікацію/рішення Служби Безпеки «*ВІДМОВА*».

Для усіх інших членів організації лист є суто інформаційним і не вимагає ніяких дій з їх боку. Будь ласка, ознайомтеся з ним уважно та приступайте до виконання **Листа - Розпорядження** Керівника ГО «ГО МКСП».

Застереження: ігнорування цього **Листа-Розпорядження** Учасниками проекту «Аляска» сезону «Зима-2017» - несумісне з членством в ГО «ГО МКСП».

Про вимушені заходи:

Протягом кожного з трьох сезонів ми маємо одну і ту ж ситуацію: у одного з тих, хто повернувся, відбуваються незворотні наслідки, пов'язані із здоров'ям. Коментувати кожен такий випадок я не буду, щоб не викликати непотрібні пересуди з вашого боку. Важливо інше, миритися надалі з таким станом справ не можна.

У рамках *Комплексного скринінгу* було виявлено не менше **2%** учасників, яким було потрібно додаткове медичне обстеження. Цей факт підтверджує, чому кожен сезон ми мали подібні нещасні випадки. Більш того, часткова відповідальність за подібні негативні наслідки все одно залишається на відповідальності Громадського Об'єднання та її керівництва, що робить організацію вразливою перед державними органами.

У ГО «ГО МКСП» немає медичного департаменту, який готовий брати на себе відповідальність, у тому числі юридичну, за допуск членів організації до її Проектів за станом здоров'я. Як приклад, *результати медичних аналізів*, наданих в організацію членами організації, що проходили Комплексний скринінг, не можуть бути прийняті керівництвом організації через відсутність відповідних компетентних фахівців, і тому ми будемо змушені повернути ці документи їх відправникам. У зв'язку з цим, керівництво організації повинно було знайти альтернативне рішення, як для зняття юридичної відповідальності з організації, так і для практичного зміцнення здоров'я членів організації.

Завдяки зусиллям керівництва організації та зусиллям Асоційованого Партнера Проекту в особі СК «UNIQA», стало можливим, щоб кожен член ГО «ГО МКСП» отримав медичний захист і гарантії у рамках *корпоративної* Програми Добровільного Медичного Страхування (ДМС).

Що потрібно зробити?

Учасникам сезону «Зима-2017», необхідно до **26 червня 2017 року** включно застрахувати себе по одній з опцій Програми ДМС. Відповідні інструкції надаються у Листі-Розпорядженні.

Ця вимога є обов'язковою до виконання, незалежно від того чи приймає участь Учасник сезону «Зима-2017», котрий вже має статус членства ДЧК, або ні, у сезоні «Літо-2017». У разі, якщо ви раніше вже почали користуватися послугами Програми ДМС іншого провайдера, то відправте на info@mksr.org.ua копію це підтверджуючого документу.

Пояснення:

Наявність документів, що підтверджують вашу участь у *корпоративній Програмі ДМС*, однозначно юридично захищає організацію від будь-яких проблем, пов'язаних зі здоров'ям і життям Учасників проекту «Аляска», робить Проект захищеним і стабільним з позиції правового поля України. Іншими словами, якщо не прийняти такого рішення по участі усіх учасників Проекту у *корпоративній Програмі ДМС*, то ми завжди будемо мати ризик ліквідації організації державними органами, що означає ліквідацію Проекту «Аляска» у правовому полі України.

Ексклюзивно розроблена для ГО «ГО МКСП» *корпоративна Програма ДМС* дозволяє членам організації пройти обстеження і, у разі необхідності, пройти лікування або реабілітацію у будь-який момент під час перебування в Україні. Особливо, таке обстеження рекомендується проходити завчасно, безпосередньо перед участю у Проєктах організації та реабілітацію, після повернення в Україну, як це прийнято, наприклад, на флоті. Це буде перший рік використання подібної Програми медичного страхування, тому вона вимагає тестування членами організації.

З цієї причини у тестуванні Програми також повинні брати участь і Учасники сезону «Зима-2017», які не беруть участі у сезоні «Літо-2017», або не допущені до участі у поточному сезоні «Літо-2017», бо по результатам Комплексного скринінгу отримали кваліфікацію «*Нецільовий для сезону*». Завдяки успішному фінансовому результату членів ГО «ГО МКСП» у сезоні «Зима-2017», участь у тестуванні цієї страхової програми не буде для них непосильною та принесе практичну користь, як організації у цілому, так і безпосередньо самим учасникам.

За домовленістю з СК «UNIQA» оплату *корпоративної програми ДМС* необхідно зробити **до 26 червня 2017 р.** Період страхування для ДЧК, котрі приймають участь у сезоні «Літо-2017», почнеться після повернення членів ГО «ГО МКСП» до України восени. Оскільки покриття діє один рік, це дозволить не втрачати **2-3 місяці** з терміну дії Договору страхування через час знаходження на Алясці. Для членів ГО «ГО МКСП», котрі не приймають участь у сезоні «Літо-2017» дія Договору страхування почнеться з дати фактичного підписання Договору поміж СК «UNIQA» та керівництвом ГО «ГО МКСП».

Ще раз наголошую, що **Лист-Розпорядження** є обов'язковим до виконання усіма Учасниками сезону «Зима-2017», за винятком тих, хто за результатами Комплексного скринінгу отримав кваліфікацію/рішення Служби Безпеки «**ВІДМОВА**».

Виступили: жодного виступу.

Прийнято до відома Активними членами ГО «ГО МКСП».

Запропонував: приступити до голосування, щодо прийняття за основу і у цілому виступу по питанню – прийняти до відома, ознайомлення та затвердження загальними зборами АЧК **Листа-Розпорядження** Керівника ГО «ГО МКСП» - «*Розпорядження про участь у страховій програмі*» від 20.06.2017р з метою оприлюднення, відправлення та виконання у строк до 26.06.2017 року, усіма ДЧК та Учасниками проекту сезону «Зима-2017».

Голосували: «За» – одноголосно, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Рішення прийнято.

Ухвалили: прийняти за основу і в цілому виступ по питанню – прийняти до відома, ознайомлення та затвердження загальними зборами АЧК **Листа-Розпорядження** Керівника ГО «ГО МКСП» - «*Розпорядження про участь у страховій програмі*» від 20.06.2017р. з метою оприлюднення, відправлення та виконання у строк до 26.06.2017 року, усіма ДЧК та Учасниками проекту сезону «Зима-2017».

2. Про ознайомлення загальних зборів АЧК з ініціативою Партнера проекту – Особи 9 «Про залучення членів ГО «ГО МКСП» до участі у мовній Програмі Fusion ES».

Слухали: **Особу 9**, яка запропонувала, ознайомлення АЧК загальних зборів з ініціативою Партнера ГО «ГО МКСП» – Особи 9 «Про залучення членів ГО «ГО МКСП» до участі у мовній Програмі Fusion ES».

Вивчення англійської мови онлайн, досить новий напрямок в індустрії міжнародних мовних шкіл. Проект Fusion ES - не виняток. Це новий напрямок школи **ES**, який вони розвивають з блискавичною швидкістю, ґрунтуючись на своєму досвіді викладання з 1991 року.

Як зазначено на сайті школи ES, у них **21 центр** з викладання англійської мови іноземцям у **5** країнах світу, **45** тисяч студентів до них приїжджають на навчання щорічно. У 2016 році **ES** виграли найпрестижнішу нагороду **StudyTravel Magazine Awards** після того, як тисячі людей з усього світу обрали **ES**, як кращу школу англійської мови.

Також, щоб пробудити інтерес та мотивувати членів, керівництво ГО «ГО МКСП» надає можливість, інструменти і гідну нагороду тим, хто зможе перемогти самих себе - гарантоване місце у сезоні «Зима-2018», за умови сумлінного навчання і успішного проходження у повному обсязі **курсу Fusion ES**, що означає **підйом на один щабель** у мовній класифікації по результатам проходження піврічного курсу.

Що необхідно знати про **онлайн-курс Fusion ES** та про залучення членів ГО «ГО МКСП» до участі у мовній Програмі Fusion ES:

1. Успішне проходження **онлайн-курсу Fusion ES** з виконанням приписів академічного директора гарантує підвищення вашого рівня англійської, як мінімум на один рівень.
2. Згідно з домовленістю з провайдером онлайн-курса, цим курсом може користуватися уся родина, але індивідуальні та групові заняття з викладачами завжди проводяться з основним студентом - членом ГО «ГО МКСП».
3. Онлайн-курс адаптований саме під Проект «Аляска» для підготовки до сезону «Зима-2018».
4. Успішне навчання на онлайн-курсі і дотримання умов реєстрації у Проект «Аляска» гарантує участь у сезоні «Зима-2018» **30-ти учасникам онлайн-курса**, котрі відповідно зареєстровані на онлайн-курс у межах **конусної акції**.
5. Якщо не вистачить місць у групі з гарантією участі у сезоні «Зима-2018», на курс також можна записатися за спеціальною ціною і вчити англійську або за програмою підготовки до сезону «Зима-2018», або вибрати іншу спрямованість у навчанні виходячи з ваших цілей . При цьому зберігається **спеціальна ціна**, як для членів ГО «ГО МКСП».
6. Записатися на онлайн-курс можна з будь-яким рівнем англійської, онлайн-курс адаптується під кожного індивідуально.
7. Вартість онлайн-курсу зменшена для членів ГО «ГО МКСП» і оплата можлива по **місяцях** банківською картою на сайті навчального центру.
8. При запису на онлайн-курс, додатково оплачується одноразовий реєстраційний збір.

9. **Онлайн-курс Fusion EC** особливо актуальний для тих, хто успішно пройшов Комплексний скринінг СПО, але отримав оцінку **A0, A1** або **A2** в знаннях англійської мови.
10. **Онлайн-курс Fusion EC** ідеально підходить для тих, хто задовольняє умовам прийому в Проект «Аляска», але не встиг зареєструватися у сезоні «Літо-2017».

Умови та вартість онлайн-курсу буде надано усім членам ГО «ГО МКСП», шляхом розсилки інформаційних листів на електронні адреси та за допомогою особистих кабінетів.

Для усіх членів ГО «ГО МКСП» участь у цьому мовному проекті буде дійсно показником вашої якості, як члена організації, який стратегічно усвідомлено підходить до свого майбутнього і спільно з нашим прагненням робити людей самостійними і сильними завдяки знанням.

Виступили: жодного виступу.

Прийнято до відома Активними членами ГО «ГО МКСП».

Запропонував: приступити до голосування, щодо прийняття за основу і у цілому виступ по питанню – прийняти до відома, ознайомитись та затвердити загальними зборами АЧК, ініціативи Партнера ГО «ГО МКСП» – Особи 9 «Про залучення членів ГО «ГО МКСП» до участі у мовній Програмі Fusion EC».

Голосували: «За» – одноголосно, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Рішення прийнято.

Ухвалили: прийняти за основу і в цілому виступ по питанню – прийняти до відома, ознайомитись та затвердити загальними зборами АЧК, ініціативи Партнера ГО «ГО МКСП» – Особи 9 «Про залучення членів ГО «ГО МКСП» до участі у мовній Програмі Fusion EC».

3. Про затвердження Програми ДМС для ДЧК та учасників сезону «Зима-2017» та мовної Програми Fusion EC для бажаючих прийняти участь у сезоні «Зима-2018».

Слухали Особу 2: який зазначив, що **Лист-Розпорядження** Керівника ГО «ГО МКСП» - «Розпорядження про участь у страховій програмі» від 20.06.2017р. є обов'язковим до виконання всіма Учасниками проекту «Аляска» сезону «Зима-2017» за винятком тих, хто за результатами Комплексного скринінгу отримав кваліфікацію/рішення Служби Безпеки «**ВІДМОВА**». Для всіх інших членів організації лист є суто інформаційним і не вимагає ніяких дій з їх боку. Необхідно уважно ознайомити з цим листом усіх членів ГО «ГО МКСП» та приступити до виконання **Листа – Розпорядження** Керівника ГО «ГО МКСП» - «Розпорядження про участь у страховій програмі» від 20.06.2017р.

Особливо наголосив, що ігнорування цього **Листа-Розпорядження** Учасниками проекту «Аляска» сезону «Зима-2017» - несумісне з членством у ГО «ГО МКСП». Головуючий також зазначив, що Проекти ГО «ГО МКСП» вимагають великих зусиль і часу з боку організаторів, тому, ми справедливо очікуємо від членів організації відповідних зусиль, щоб робити Проекти більш успішними та корисними для членів організації у кожному наступному сезоні.

Стосовно **онлайн-курсу Fusion EC** Особа 2 також наголосив, що цей онлайн-курс особливо актуальний для тих, хто успішно пройшов Комплексний скринінг СПО, але отримав оцінку **A0, A1** або **A2** в знаннях англійської мови. Тому ще раз закликав усіх членів ГО «ГО МКСП» добровільно та активно долучитися до ініціативи Партнера Клуба – Особи 9 «Про залучення членів ГО «ГО МКСП» до участі у мовній Програмі Fusion EC».

Виступили: жодного виступу.

Прийнято до відома Активними членами ГО «ГО МКСП».

Запропонував: приступити до голосування, щодо прийняття за основу і у цілому виступ по питанню – прийняти до відома та затвердити Програми ДМС для ДЧК та учасників сезону «Зима-2017» та мовної Програми Fusion ЕС для бажаючих прийняти участь у сезоні «Зима-2018».

Голосували: «За» – одноголосно, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Рішення прийнято.

Ухвалили: прийняти за основу і в цілому виступ по питанню – прийняти до відома та затвердити Програми ДМС для ДЧК та учасників сезону «Зима-2017» та мовної Програми Fusion ЕС для бажаючих прийняти участь у сезоні «Зима-2018».

Протокол загальних зборів Активних Членів ГО «ГО МКСП» складено у **двох** примірниках, кожний з яких має однакову юридичну силу.

Невід'ємною частиною **Протоколу** загальних зборів Активних Членів ГО «ГО МКСП» є Реєстр Активних членів ГО «ГО МКСП»(**Додаток 1** - на одному листі).

Підписи:

Головуючий зборів _____ Особа 2

Секретар зборів _____ Особа 3.